Атестація
Інформація про проведення чергової атестації педагогічних працівників 
2024-2025 навчальному році 
02 жовтня 2024 року проведено засідання атестаційної комісії управління освіти і науки Волинської  обласної державної адміністрації, на якому:
· Атестаційною комісією були затверджені:
·  графік роботи атестаційної комісії Управління освіти і науки Волинської  обласної державної адміністрації у 2024-2025 навчальному році;
· список керівників  (педагогічних працівників) закладів освіти, які атестуються у 2024/2025 навчальному році; 
· список педагогічних працівників закладів освіти та установ, в яких не створено атестаційних комісій у 2024/2025 навчальному році;
· визначено адресу електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі): post@uon.voladm.gov.ua.
На розгляд комісії подані списки педагогічних працівників та керівників закладів освіти Волині.
У наступному календарному році черговій атестації підлягають 4 керівників закладів професійно-технічної освіти, 1 керівник з закладів освіти обласного підпорядкування, Зокрема з них, 4 керівники атестуватимуться на відповідність займаним посадам, 3 - на інших педагогічних посадах (за навчальним навантаженням).
Також  12 педагогічних працівників з Волинського обласного ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Небесної Сотні, які  атестуються за Положенням про атестацію педагогічних працівників, які забезпечують здобуття фахових компетентностей спеціалізованої освіти військового спрямування, затвердженого Наказом Міністерства оборони України 31 березня 2022 року № 95  та 6 педагогічних працівників  з   закладів та установ освіти, в яких не створено атестаційних комісій у 2024/2025 навчальному році.
[bookmark: _GoBack]Звертаємо увагу педагогічних працівників, які підлягають атестації у    2025 році на те, що відповідно до вимог Положення про атестацію педагогічних працівників, педагогічний працівник, який атестується, може протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення цієї інформації подати до атестаційної комісії документи, що, на його думку, свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення. Документи можуть подаватися в паперовій або електронній формі. 
Електронний варіант документів надсилається на адресу електронної пошти:  post@uon.voladm.gov.ua з підтвердженням про отримання.
Разом з тим повідомляємо, що до 20 грудня  2024 року на зазначену електронну адресу за бажання та наявності відповідних підстав ви можете  надіслати заяви на позачергову атестацію та на чергову атестацію у разі відсутності вашого прізвища у списку осіб, які підлягають атестації у наступному календарному році.
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